

Протокол № 2 от 15 марта 2021 года заседания Комиссии по противодействию коррупции в ГБДОУ

Присутствуют: Кривцова Л.Н. (заведующий ГБДОУ), Зуева Л.Ю. (заместитель заведующего по УВР), Козлова С.С. (музыкальный руководитель), Брейтман М.С. (воспитатель, председатель профсоюзного комитета), Прачук Е.В. (воспитатель, член профсоюзного комитета ГБДОУ).

Повестка дня:

1. Понятие конфликта интересов. Порядок предотвращения и урегулирования конфликта интересов (Кривцова Л.Н.).

Ход заседания:

Открыла заседание Комиссии Кривцова Л.Н.

По первому вопросу **слушали** Кривцову Л.Н., которая представила доклад о конфликте интересов. В соответствии со ст. 10 Федерального закона РФ от 25.12.2008 г. № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» под конфликтом интересов на государственной или муниципальной службе в настоящем Федеральном законе понимается ситуация, при которой личная заинтересованность (прямая или косвенная) государственного или муниципального служащего влияет или может повлиять на надлежащее исполнение им должностных (служебных) обязанностей и при которой возникает или может возникнуть противоречие между личной заинтересованностью государственного или муниципального служащего и правами и законными интересами граждан, организаций, общества или государства, способное привести к причинению вреда правам и законным интересам граждан, организаций, общества или государства. Под личной заинтересованностью государственного или муниципального служащего, которая влияет или может повлиять на надлежащее исполнение им должностных (служебных) обязанностей, понимается возможность получения государственным или муниципальным служащим при исполнении должностных (служебных) обязанностей доходов в виде денег, ценностей, иного имущества или услуг имущественного характера, иных имущественных прав для себя или для третьих лиц.

В соответствии со ст. 11 Федерального закона РФ от 25.12.2008 г. № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» государственный или муниципальный служащий обязан принимать меры по недопущению любой возможности возникновения конфликта интересов.

Государственный или муниципальный служащий обязан в письменной форме уведомить своего непосредственного начальника о возникшем конфликте интересов или о возможности его возникновения, как только ему станет об этом известно.

Представитель нанимателя, если ему стало известно о возникновении у государственного или муниципального служащего личной заинтересованности, которая приводит или может привести к конфликту интересов, обязан принять меры по предотвращению или урегулированию конфликта интересов.

Предотвращение или урегулирование конфликта интересов может состоять в изменении должностного или служебного положения государственного или муниципального служащего, являющегося стороной конфликта интересов, вплоть до его отстранения от исполнения должностных (служебных) обязанностей в установленном порядке, и (или) в отказе его от выгоды, явившейся причиной возникновения конфликта интересов.

Предотвращение и урегулирование конфликта интересов, стороной которого является государственный или муниципальный служащий, осуществляются путем отвода или самоотвода государственного или муниципального служащего в случаях и порядке, предусмотренных законодательством Российской Федерации.

Непринятие государственным или муниципальным служащим, являющимся стороной конфликта интересов, мер по предотвращению или урегулированию конфликта интересов является правонарушением, влекущим увольнение государственного или муниципального служащего с государственной или муниципальной службы в соответствии с законодательством Российской Федерации.

В случае, если государственный или муниципальный служащий владеет ценными бумагами, акциями (долями участия, паями в уставных (складочных) капиталах организаций), он обязан в целях предотвращения конфликта интересов передать принадлежащие ему ценные бумаги, акции (доли участия, паи в уставных (складочных) капиталах организаций) в доверительное управление в соответствии с законодательством Российской Федерации.

Зуева Л.Ю. внесла предложение выступить с данным докладом на рабочем совещании педагогических работников. Голосовали единогласно.

Решили:

1. Принять информацию к сведению.
2. Продолжать вести рубрику «Противодействие коррупции» на официальном сайте ГБДОУ (отв.: Зуева Л.Ю.).
3. Осуществлять контроль за соблюдением законодательства Российской Федерации в сфере противодействия коррупции (члены Комиссии по противодействию коррупции).
4. Провести рабочее совещание с педагогическими работниками ГБДОУ, на котором выступить с докладом Понятие конфликта интересов. Порядок предотвращения и урегулирования конфликта интересов. Срок: 29 марта 2021 года. Отв.: Кривцова Л.Н.

Председатель: Кривцова Л.Н.

Заместитель председателя: Брейтман М.С.

Секретарь: Зуева Л.Ю.

Делопроизводитель: Козлова С.С.

Член Комиссии, член профсоюзного комитета: Прачук Е.В.